



## Referat - skolebestyrelsesmøde

| <i>Dato: 15. februar 2024<br/>kl. 17.30 – 20.00<br/>I P-rum</i>                   |            | Mødeleder: Christina<br>Referat: Malene<br>Afbud: Signe, Kristian, Christina, Mikkel, Hevi<br>Evt. afbudsbeskeder til Tinna/Christina  |                      |
|---|------------|--|----------------------|
| <b>Dagsorden</b><br>Til orientering (O),<br>drøftelse (D) eller<br>beslutning (B) | <b>Tid</b> | <b>Kommentarer</b>   | <b>Hvem</b>          |
| <b>1 Godkendelse af referat (B)</b>   | 17.30      | Mødet aflyses pga. mange afbud, og SB er dermed ikke beslutningsdygtig – alle punkter udskydes til næste møde  | Alle                 |
| <b>3 Elevråd (O)</b>  | 17.32      | Tilbage melding på; Hvad skaber en god klasse?, hvad er et godt klassefællesskab?  | Elevråd              |
| <b>4 Møde med kontaktførelser (D)</b>   |            | Opfølgning fra sidste møde – Christina kommer med oplæg  | Christina/<br>Louise |
| <b>5 Skolemælk (D, B)</b>   |            | Er tiden inde for at overveje om ordningen skal fortsætte? – alternativ: udvide sortimentet i kantinen med mælk<br>De fleste andre skoler i kommunen tilbyder mælk fra kantinen i stedet for skolemælk, da vi og de ser meget dalende interesse i mælkeordningen.<br>Pt. har vi 39 kunder af skolens 475 elever. Langt de fleste er fra 0. klasse + enkelte fra 1. og 2. årgang. | TP                   |
| <b>6 Økonomi (O, D)</b>   |            | Samarbejde med andre skolebestyrelser om den økonomiske situation i Roskilde.  | Christina/<br>Louise |
| <b>7 Meddelelser/ Andet (O)</b>   | 19.30      | Punktet med udkast til princip for mobilbrug udsættes til næste møde, da hverken Signe eller Kristian kommer til dette møde.   |                      |
| <b>Eventuelt</b>  | 19.50      | Resterende skolebestyrelsesmøder i 23/24: 9/4, 15/5  |                      |